

***** Сегодня за 15 минут до часа ночи двор одного из домов по ул. Кутузовской стал криминальной "ареной". Неизвестный умыкнул чужую, желающую мирно спать, девятку. Говоря языком милицейского протокола, "неправомерно завладел". Получилось почти как в песне:**

*****- Твоя вишневая девятка меня совсем с ума свела...**

***** Почти, потому что немного не совпало по цвету. Не вишневая, а красная...**



***** Слава Богу, обошлось без другой беды. Угонщик не совершил аварии, никого не сбил. А мог - катался в чужой машине по ночному Новороссийску, приняв дозу алкоголя. Это выяснилось, когда в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники ГУ Отдел вневедомственной охраны при УВД по г.Новороссийску задержали злоумышленника на ул. Толи Масалова, в районе сороковой школы.**

***** Преступнику П., как оказалось, 33 года от роду и он ранее судим. Сейчас ведется следствие, которое, очевидно, окончится новой судимостью. Когда в таком возрасте головы на плечах нет или, по крайней мере, не умеешь пить, то серьезные неприятности в жизни практически гарантированы...**

***** Ну, а автовладельцам надо еще раз задуматься насчет своего "железного коня". Экономить на платной стоянке, вообще терять бдительность - себе дороже. В этот раз еще хорошо обошлось...**

Автор: Фаина МОРСКАЯ
16.09.2010 16:58
